

张灵甫遗孀王玉龄、张自忠之孙张纪祖一行专程来宁 抗战将领遗属拜谒中山陵

面向孙中山坐像深鞠三躬，流出热泪

今天是孙中山先生诞辰149周年纪念日。昨日，抗战名将张灵甫的遗孀王玉龄女士，抗战名将张自忠的孙子张纪祖先生，专程来到南京中山陵，拜谒孙中山先生。今年87岁的王玉龄坐在轮椅上，在南京关爱抗战老兵志愿者联盟的志愿者和大学生的帮助下，来到中山先生陵寝，并艰难起身，向着中山像深鞠三躬，流出热泪。

见习记者 邓月 现代快报记者 余乐 金凤



张灵甫夫人
和张自忠之孙到
中山陵拜谒
现代快报记者
顾炜 摄

“3年前我来过这里，一直没忘”

昨天上午9点40分，王玉龄和张纪祖一行，乘坐南京关爱抗战老兵志愿者联盟的车辆，缓缓驶入中山陵的陵园大道。“大约3年前，我来过中山陵。”王玉龄说起话来声音很轻，尽管这两年腿脚不太方便，但她一直记挂着这里：“我希望在自己还能说、能动的时候，再次来这里走走、看看。”考虑到她年纪大了，出行主要靠坐轮椅，中山陵园管理局特意开放一条防火道，供他们的车辆进入，直达“天下为公”陵门前。

张纪祖今年75岁。他的爷爷、抗日名将张自忠是抗战期间国民党军中牺牲的最高级别将领。张纪祖

出生于1940年1月21日。同年5月16日，出生不到4个月时，爷爷张自忠在枣宜会战中不幸牺牲，这也是他名字中“纪祖”两个字的来源。

张纪祖告诉现代快报记者，这次到中山陵参观，心情很激动。“1959年，我在南京工学院(现为东南大学)读书期间生病了，妈妈还赶到南京来看我，那时，我陪妈妈来看中山陵，现在的风景还是跟以前一样美。”站在中山陵的台阶上，张纪祖有感而发，孙中山先生为民族独立、人民幸福所做的努力，现在已经实现了，希望中国越来越富强。

在孙中山先生坐像前深鞠三躬流下热泪

穿过陵门、碑亭，王玉龄、张纪

祖一行抵达祭堂，并在孙中山坐像前献上3个花篮。在志愿者的搀扶下，王玉龄缓缓起身，面向孙中山坐像深深地三鞠躬。而后，她又缓慢而恭敬地向前挪动了几步，距离坐像更近，再次鞠躬。热泪缓缓地从她眼角溢出。

昨天上午，中山陵园管理局的工作人员还特意打开墓室，供两位抗战将领遗属进去参观。张纪祖面对孙中山坐像脱帽致敬，王玉龄则目光凝重，看着孙中山先生的坐像。离开墓室后，心情仍久久难以平静。王玉龄在墓室前的平台上远眺南京城，再次落泪。“孙中山先生是伟大的爱国主义者、给当时的中国赋予新的希望，让中国人活得更有价值和尊严。他值得我们永远去

怀念。”

重阳节的心愿终于圆了

说到昨天的中山陵之行，还得提起上个月的老兵聚会。

重阳节前夕，由南京关爱抗战老兵志愿者联盟和现代快报共同发起“江浙沪三地抗战老兵重阳聚会”。

在那次重逢中，王玉龄向南京关爱抗战老兵志愿者联盟负责人钱肖松提出，想在今年孙中山诞辰纪念日前夕，来中山陵拜谒。“这也许是最后一次来了。”当时，钱肖松便决定，帮老人实现心愿。

在各界的积极帮助，以及中山陵园管理局的支持下，抗战将领遗属们的心愿终于在昨天得以实现。

**老年代步车
频现快车道**

专家:上路违法建议从源头监管

快讯(通讯员 钱春龙 陈飚 记者 王瑞)11月9日，南京网友“夜风已冷”在西祠发帖称，自己经常可以看到老年代步车这类电动三轮车行驶在城市的街头，驾车人往往都是些老人家，其中不少都是用来接送孩子上学放学，而这样的电动三轮车基本上都没有号牌，在显眼的位置上会张贴着“老人代步车”的字样。在“夜风已冷”发布的帖子中，还专门发布了多张老人代步车在路上行驶的照片，记者看到照片上显示，一辆老年代步车穿梭于机动车之间，有很大的安全隐患。

昨天，现代快报记者的新街口附近蹲守，短短20分钟就看到三四辆老年代步车经过。由于防风避雨还不需要驾照，这类车辆尤其受到老年人的偏爱，一些老人甚至利用这些车辆接送孩子上下学。采访中，记者从交管部门获悉，由于“老年休闲代步车”未经国家相关部门技术检测，不在国家允许上牌的车辆目录中，市民群众在购买该种车辆后无法登记上牌，而上路则很容易给交通秩序和安全造成影响。对此，交管部门表示，一直在严查。相关业内人士表示，此类车辆违规上路，如果仅靠交管部门查处，难以从源头上进行遏制。“关键还是生产销售环节，既然本身就是不符合标准的车辆，就应该从生产销售环节进行监管和整治。”

是时候让南京人见识下真正的汤山啦！

11月14日，“南京东汤山品牌联盟发布会”即将揭幕

提到汤山，你会想到什么？温泉、度假？那你还真是out了！汤山，绝不仅仅只是南京的后花园。11月14日，一场由碧桂园·凤凰城、百联奥特莱斯广场、南京协众麒宝、南京协奥与协众瑞东联合举办的“南京东汤山品牌联盟发布会”即将揭幕，为南京市民揭开“大事”面纱。不仅如此，联盟商家现场还有众多福利相送，精彩不容错过。

现代快报记者 刘海芳



碧桂园·凤凰城实景图

不仅是国家级旅游度假区，还将是玩乐、shopping圣地

随着城市的纵深化发展，雾霾频发，呼吸新鲜的空气甚至都是奢望。而位于南京东的汤山温泉旅游度假区，则因其优质环境、温泉疗养被誉为“南京后花园”。10月9日，由国家旅游局评定的全国首批17家国家级旅游度假区名单出炉，该度假区在全国34个省市自治区的60多家度假区中脱颖而出，并成为南京2015年唯一一个国家级旅游度假区！

汤山因温泉而闻名，是全国

人民喜爱的娱乐休闲圣地，但汤山的野心绝不停歇于此。11月14日，“南京东汤山品牌联盟发布会”的即将揭幕即是信号之一，宝马、奥迪与大众3家知名汽车4S店选址于此，彰显着周边的人居品质；而汇聚了200多个国内外品牌、一期建筑面积即达12万平方米的汤山百联奥特莱斯也将正式开业。据悉，与之前开业的奥特莱斯不同，汤山奥特莱斯将打造成为集购物、休闲、餐饮于一体的奥特

**不仅是碧桂园·凤凰城，
16000户业主一样“有面子”！**

众多大牌企业的进驻，无疑是区域利好，更是周边居民的福音。作为汤山及南京东部的标杆社区——碧桂园·凤凰城更是欣喜万分，项目位于南京东郊核心位置，西依知名国际温泉旅游景区汤山，北依佛教发源地宝华山，南临道教圣地茅山，堪称南京东最佳的“后花园”式居住区。目前已16000户家庭选择了碧桂园·凤凰城。随着“南京东汤山品牌联盟发布会”的即将揭幕，大牌的进驻让不少入住的业主在享受到“大社区”的配套之余，更感觉十分“有面子”。大城已成，品质生活已然开启。

据了解，碧桂园·凤凰城按照碧桂园集团“配套先行”的模式，将五星级标准酒店引入社区，可提供完备的餐饮、客房服务，同时拥有咖啡

厅、西餐厅、保龄球、室内恒温泳池等高端配套，是南京极少数建有五星级标准酒店的社区；而碧桂园集团投资6亿元打造的碧桂园IB国际学校，设有幼儿园、小学、初中、高中和大学预科，实施“一条龙”式教育，未来将以规模化、国际化的硬件配套，名牌教学资源和优秀师资队伍，为南京凤凰城小业主的成长提供“一站式国际化教育”，更是引起了南京不少家长的广泛关注。

碧桂园·凤凰城驱车约10分钟即可直达汤山温泉。此外，在小区门口就是双向十车道的快速干道S122省道，目前句容段已经通车，到达句容市区大概10分钟车程，南京段预计今年下半年通车，届时开车到南京市区20多分钟，到汤山新城不到5分钟。

“大事”发生之余，更有精彩不断

11月14日—22日“动漫王国·恐龙园”火热来袭，十余种巨型恐龙、金剛猩猩、大型卡通明星齐聚碧桂园·凤凰城。让你近距离了解恐龙世界，触摸庞然大物的身躯，体验现实版侏罗纪公园。

11月16日—22日“2015南京包子大会”即将亮相碧桂园·凤凰城，史上最疯狂的包子大会、50家知名包子店齐聚凤凰城、7天免费送出20000个美味包子、顶尖名店大厨亲临传授包子绝技，来碧桂园·凤凰城品尝你没吃过的美味包子。**拨打96060，立即报名！**

或请扫描包子大会报名通道二维码



碧桂园·凤凰城最新销售动态

碧桂园·凤凰城水蓝湾274m²准现房景楼王，总价180万为主。另90-140m²精装洋房，均价6588元/m²，幸福家计划1万抵5万，火热销售中……